

## **Почему ТВ «Сафина» не показывает сюжеты из Кулябского региона...**

**Как заявил журналистам, заведующий Кулябским региональным корпунктом ТВ «Сафина» Ширинджон Сафаров, почти 3 недели корпункт не в состоянии смонтировать сюжеты и отправить в Душанбе, в студию.**

«В остальном корпункт работает в обычном режиме, то есть, планирует свою работу, ездит на съемки заметных событий в жизни и деятельности региона, но на этом все заканчивается», - сказал мониторинговой службе НАНСМИТ Ш. Сафаров.

По его словам, все дело в том, что все эти последние 3 недели корпункт испытывает недостаток в энергоснабжении. «То электричества вообще нет, то напряжение в сети такое, что наши компьютеры вообще не включаются», - отметил заведующий корпунктом.

Примечательно, что неудобства с энергоснабжением испытывает корпункт, расположенный в здании хукумата (администрация) города Куляба, где, казалось бы, должны быть в этом плане созданы все условия. Однако, факты говорят об обратном: с 19 ноября «света» практически никто не видел. И Кулябский корпункт ТВ «Сафина» продолжает работать «в стол».

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**